



A Veszprémi Szakképzési Centrum Tánics Mihály Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma is részt vett a Szakmák éjszakája programban. Ennek keretében Tölgyesi Ákos a számítógépes tervezést mutatta be az érdeklődő diákoknak

MÁR NEM ZSÁKUTCA

VESZPRÉM ... mert már mindenki diplomás – fejezi be ismerősöm azon való kecséjét, hogy milyen hosszú a várólista egy jó szakembernél, ha egyáltalán talál olyant.

Órsi Ágnes

Az ok nem ennyire egyszerű, hiszen a diplomás szakemberek közül is sokan elmentek. Talán, ha onnan közelítenék meg a kérdést, hogy a gyerekekkel

sokkal jobban meg kellene ismertetni a szakmákat, jóval nagyobb esélyt adva nekik arra, hogy megtalálják, miben tehetségesek, azzal mindenki jól járna. A szakképző intézmények töreksenek erre, mára megszűnt a szakképzés zsákutca jellege – mondja Eveli Péter, a Veszprémi Szakképzési Centrum Tánics Mihály Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma (a továbbiakban a Tánics) igazgatója.

Hamarosan vége a tanévnek, de ma már kevesebben gondolják azt, hogy a nyári szünet azonos a buli buli hátán időtöltéssel. Aki kedvére való szakmát választott, örül, ha a vakáció alatt is dolgozhat a mestere mellett, mert az azt jelenti, hogy végzés után is számít rá, lesz munkahelye. És aki rosszul választott? Vegye úgy, hogy kapott az élettől egy pofont, ami ráébreszti, hogy nézzen körül, milyen valódi lehetőségei vannak.

Eveli Pétert, a Tánics igazgatóját arra kértem, kollégái nevében is beszéljen ezekről a lehetőségekről.

- A közbeszédben csak szakk munkásképzésnek mondott rendszerhez igen sok téveszme társul. Szerintem a történetnek éppen a fordítottja igaz; mi nem egyszer használatos szakembereket képzünk. Megemelték a bemeneti korhátárt, a második szakma megszerzése is ingyenes,

és aki gondolkodik, megszerzi a másodikat is. Éppen ezért idén például a mi esti képzéseinkre is rekord-számban jelentkezték – a többi tagintézményben is hasonló a helyzet. Az is kedvező, hogy három év alatt szakmát lehet szerezni, megtoldva két évvel pedig érettségit hozzá. A rendszer abban is rugalmas, hogy miután végzett, bárki, bármikor visszajöhet.

Folytatás a 3. oldalon.